

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибірковий освітній компонент 1 «Міжкультурна комунікація»
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Спеціальність 035 Філологія. Мова і література (німецька). Переклад
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	1 курс (1 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції / практичні)	120 год, з них: лекції - 12 год, практичні - 12 год
Мова викладання	німецька
Кафедра, яка забезпечує викладання	кафедра німецької філології
Автор дисципліни	Канд. філол. наук, доцент кафедри німецької філології Рись Лариса Федорівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Рівень володіння німецькою мовою B2, базові знання семіотики, лінгвокраїнознавства та лінгвокультурології.
Що буде вивчатися	Мета курсу – підготувати студентів до ефективних контактів на рівні повсякденного міжособистісного спілкування із представниками німецькомовних лінгвокультур. Ви ознайомитеся з особливостями німецької та інших культур, їхньою роллю у міжкультурній комунікації, розвинеєте культурну сприйнятливість, здатність до правильної інтерпретації різноманітних видів комунікативної поведінки.
Чому це цікаво/треба вивчати	Заняття з міжкультурної комунікації проходять у вигляді міжкультурних інформативних та інтерактивних тренінгів, що сприяє практичному оволодінню міжкультурною компетенцією як однією із ключових компетенцій сучасного фахівця із знанням іноземної мови.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Протягом вивчення цієї дисципліни ви - ознайомитеся із основними типами, формами, моделями та структурними компонентами міжкультурної комунікації;

	<ul style="list-style-type: none"> - вивчите особливості культури націй (зокрема української та німецької), що сприяє досягненню взаєморозуміння і позитивного результату у міжкультурному спілкуванні; - пізнаєте природу міжкультурних непорозумінь і способи їх подолання; - опануєте методами та прийомами досягнення позитивного результату міжкультурної комунікації.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Курс навчання передбачає набуття міжкультурної компетенції, яка включає наступні часткові компетенції:</p> <ul style="list-style-type: none"> - розуміння феномену культури по відношенню до сприйняття, мислення, установок, способу поведінки та діяльності людини; - розуміння культурної обумовленості своїх і чужих дій; - повага та толерування інших культур; - здатність розглядати свої погляди та моделі поведінки на тлі власних культурних та соціокультурних норм та дистанціюватися від них; - здатність толерувати різноманітні інтереси, очікування та потреби та зважати на них у процесі встановлення порозуміння; - здатність та готовність перенестися і зрозуміти нову незнайому ситуацію та оточення; - володіння відповідними прийомами поведінки у ситуаціях міжкультурного спілкування; - володіння навичками попередження та усунення ситуацій комунікативної невдачі на рівні спілкування представників різних лінгвокультур; - вміння вести науковий пошук щодо дослідження проблем міжкультурної комунікації.
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Силабус, матеріали на платформі Moodle http://194.44.187.60/moodle/course/view.php?id=779</p>